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Axpo potpisuje prvi dugoročni PPA u Srbiji za 

vetroenergiju  

Axpo proširuje svoju poslovnu aktivnost u oblasti dugoročnih sporazuma o 

otkupu električne energije (PPA) za obnovljive izvore energije u regionu 

jugoistočne Evrope potpisivanjem svog prvog PPA u Srbiji. Dugoročni ugovor je 

potpisan sa IVICOM Energy d.o.o. Žagubica, projektom obnovljive energije u 

suvlasništvu srpske MK Group i slovenačkog ALFI Green Energy Fund.  

 

Prema 10-godišnjem ugovoru, Axpo garantuje fiksnu cenu otkupa energije i na taj će 

način podržati dalju izgradnju vetroparka od 105 MW u Krivači, što je još jedan korak u 

prelasku na zelenu energiju. Vetropark, koji se nalazi otprilike 150 km istočno od 

Beograda, proizvodiće dovoljno zelene energije za više od 75.000 domaćinstava, 

smanjujući emisiju CO2 za 115.000 tona godišnje. Isporuka će početi u januaru 2024.  

 

Izgradnja vetroparka Krivača počela je 2021. godine, a puštanje u rad predviđeno je za 

kraj 2023. godine. Projekat će obuhvatiti 22 turbine kompanije Nordex Group, svaka sa 

kapacitetom od 4,8 MW. Vetropark finansira grupa banaka, među kojima su Erste Group 

Bank AG i Erste Bank a.d. Novi Sad (zajedno Erste), Raiffeisen Bank International AG i 

Raiffeisen banka a.d. Beograd (zajedno Raiffeisen), NLB d. d. i NLB Komercijalna banka 

a.d. Beograd (zajedno NLB) i Oesterreichische Entwichklungsbank A.G (OeEB). 

 

Domenico Franceschino, šef odeljenja za Zapadnu i Istočnu Evropu kompanije Axpo, rekao 

je: „Zadovoljstvo nam je što možemo da omogućimo još jedan značajan sporazum, koji 

unapređuje energetsku tranziciju i podržava borbu protiv klimatskih promena. Iako je ovo 

prvi PPA o obnovljivoj energiji u Srbiji, vidimo sve veći broj kompanija koje traže da 

dugoročno otkupljuju električnu energiju iz obnovljivih izvora energije u okviru svojih 

strategija održivosti. Zahvaljujući našoj decenijama dugoj stručnosti u ovoj oblasti, u 

mogućnosti smo da obezbedimo inovativne energetske proizvode i usluge prema 

potrebama kompanija na tržištu jugoistočne Evrope i šire.”  

  

Vladimir Đorđević, Senior Originator kompanije Axpo, dodao je: „Međunarodna i lokalna 

stručnost kompanije Axpo jedinstvena je prednost kada je u pitanju omogućavanje fizičkih 

i korporativnih PPA-ova. Raduje nas što smo deo ovog istorijskog projekta za Srbiju i 

unapred se radujemo što ćemo doprineti ciljevima održivosti drugih organizacija.”     

 

Axpo ima snažno prisustvo širom jugoistočne Evrope, sa kancelarijama u nekoliko zemalja, 

uključujući Bugarsku, Rumuniju, Hrvatsku, Albaniju, Srbiju i Grčku, koje klijentima nude 

širok spektar usluga u oblasti snabdevanja električnom energijom i gasom, trgovinu 

energijom i zelene sertifikate.  
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Više informacija o PPA poslovima kompanije Axpo možete pronaći na našoj veb-sajt. 

 

 

 

Više o Axpo 

Kompaniju Axpo vodi jedinstvena svrha – da inovativnim energetskim rešenjima omogući 

održivu budućnost.  Axpo je najveći švajcarski proizvođač obnovljive energije i 

međunarodni vođa u trgovini energijom i marketingu solarne energije i vetroenergije. Axpo 

kombinuje iskustvo i stručnost više od 6.000 zaposlenih, vođenih strašću za inovacijama, 

saradnjom i upečatljivim promenama. Koristeći najsavremenije tehnologije, Axpo inovira 

kako bi zadovoljio rastuće potrebe svojih kupaca u preko 30 zemalja širom Evrope, 

Severne Amerike i Azije. 

 

Više informacija 

Axpo Holding AG, poslovna komunikacija 

T 0800 44 11 00 (Švajcarska), T +41 56 200 41 10 (međunarodna) 

medien@axpo.com  

 

 

 

https://www.axpo.com/ch/en/about-us/energy-knowledge.detail.html/energy-knowledge/ppa---axpo.html

